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PRETRESNO VEĆE III Međunarodnog suda za krivično gonjenje lica odgovornih za 

teška kršenja međunarodnog humanitarnog prava počinjena na teritoriji bivše Jugoslavije 

od 1991. godine (dalje u tekstu: Veće, odnosno Međunarodni sud), 

IMAJUĆI U VIDU ''Završni pretresni podnesak odbrane prof. dr Vojislava Šešelja'' koji 

je – na osnovu uputstava Veća – podnesen na poverljivoj osnovi 30. januara 2012.1 (dalje 

u tekstu: Završni podnesak), 

IMAJUĆI U VIDU Nalog od 26. aprila 2012, kojim Veće nalaže Vojislavu Šešelju 

(dalje u tekstu: Optuženi) da podnese javnu redigovanu verziju svog Završnog podneska 

najkasnije do 31. maja 2012.,2

KONSTATUJUĆI da Optuženi nije podnio javnu redigovanu verziju Završnog 

podneska do roka određenog Nalogom od 26. aprila 2012., 

BUDUĆI DA Završni podnesak Optuženog sadrži poverljive podatke kao što su imena 

zaštićenih svedoka i da sadrži citate iz transkripata sa zatvorenih sednica i iz drugih 

poverljivih izvora, 

PODSEĆAJUĆI da je Optuženi trebao da podnese javnu redigovanu verziju Završnog 

podneska,3

                                                
1 ''Završni pretresni podnesak odbrane prof. dr Vojislava Šešelja'', 30. januar 2012 (poverljivo). V. Takođe ''Potvrda'', 
31. januar 2012 (poverljivo); za prevod na engleski v. Professor Vojislav Šešelj’s Final Brief'', 21. mart 2012. 
(poverljivo), za prevod na francuski v. ''Mémoire en clôture de Vojislav Šešelj'', 27. mart 2012. (poverljivo). 
2 ''Nalog optuženom Vojislavu Šešelju da dostavi javnu redigovanu verziju završnog pretresnog podneska'', 26. april 
2012. (javno), (dalje u tekstu: Nalog od 26. aprila 2012.), str. 2. 
3 V. Nalog od 26. aprila 2012., str. 1 i fusnota 4. 
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BUDUĆI DA Optuženi nije podneo javnu redigovanu verziju Završnog podneska,4 Veće 

je s ciljem da garantuje poštovanje principa javnosti procedure kao što stoji u Pravilu 78 

Pravilnika o postupku i dokazima (dalje u tekstu: Pravilnik) i u interesu pravde, u ovom 

izuzetnom slučaju sâmo redigovalo delove Završnog podneska koji sadrže poverljive 

podatke, 

IZ TIH RAZLOGA 

NA OSNOVU  Pravila 54 i pravila 78 Pravilnika, 

NALAŽE Sekretarijatu, proprio motu: 

i) da na javnoj osnovi zavede javnu redigovanu verziju Završnog podneska 

Optuženog dostavljenu u Dodatku ovoj odluci; 

ii) da redakcije koje je Veće napravilo unese u poverljivu verziju Završnog 

podneska na engleskom i srpskom i da zavede njihove javne redigovane 

verzije. 

Sastavljeno na engleskom i francuskom jeziku, pri čemu je merodavna francuska verzija. 

        /potpis na originalu/ 

        Jean-Claude Antonetti 

        Predsedavajući sudija 

Dana 22. juna 2012. 

U Hagu (Holandija) 

[pečat Međunarodnog suda]

                                                
4 Veće takođe napominje da je na administrativnom pretresu 7. februara 2012. kada je bilo reči o dužini Završnog 
podneska Optuženog, Optuženi izjavio da više ne želi da radi na pomenutom podnesku (administrativni pretres, 
transkript od 7. februara 2012., str. 17081 i 17082). Veće žali zbog toga što optuženi stalno odbija da sarađuje. 
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JAVNI DODATAK '' NALOGU ZA ZAVOĐENJE JAVNE REDIGOVANE 

VERZIJE ZAVRŠNOG PODNESKA VOJISLAVA ŠEŠELJA'' 
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